IR Linyitileilgili,
I.  Turbadan sonra meydana gelir.
II. GenelliNe nem orani yuksektir.
Il. Termik santarllerde kullanimi yaygindir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C) lvell
D) Il ve Il E) I, llvelll

m Petrolun rafinasyon sireci ile ilgili,
1. Kraking (pargalama) iglemi kullanilir.
[I. Duzeltmeiglemiilamolekullerin baglanis sskilleri dsgi§tiri-
tir.
[ll. Ayirma kulesinin en ist kisimlarindan benzin elde edilir.
ifadelerindan hangileri dogrudur7

A)Yalnizl B) Yalniz I C) Yalniz 1l
D) lvell E) L Ilvelll

m Asagidakilerden hangisi bir aminoasittir7

A) Benzen B) Metan C) Naftalin
D)Gilisin E)Antrasen

m Agagidakilerden hangisi proteinlerin yapi tagidir?

A) Glikoz B) Aminoasit C) Hidrokarbon
D) Su E) Etan

E Agagidakilerden hangisi daglarin hidrolizi sonucu elde
edilen Urdnlerden biridir?

A) Lipit B) Gliserin C) Aminoasit
D) Glikoz E) Seluloz
m Yag + Su —+ Yag asidi -r Clissrin
Yukarida yaglarin sindiriminde gergeklesen bir donusum veril-
mistir.

Bu dénugimde etkin gorevi olan enzim asagidakilerden
hangisidir?



A) Lipaz B) Glikojen C) Erepsin
D) Tripsin E) Kimotripsin
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Cevaplar :
1)E, 2)E, 3)D, 4)B, 5)B, 6)A,



